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СВИТЕР, СВЯЗАННЫЙ РЕЗИНКОЙ В ПРОДОЛЬНОМ И 
ПОПЕРЕЧНОМ НАПРАВЛЕНИИ · Gigante 
Размеры: 42–46 (48–52)
Данные для размера 48–52 приведены в скобках. Если 
указано только одно значение, то оно относится ко всем 
размерам. 
Вам потребуется: 300 (400) г лиловой/цвета хаки/цвета 
умбры/темно-фиолето-вой/серо-лиловой (цв. 4) пряжи 
Gigante (70% альпака суперфайн, 30% полиамида, 300 
м/100 г) фирмы Lana Grossa; прямые спицы № 6, круговые 
спицы № 6 длиной 50 см.
Кром. петля с узелком: 1-ю п. каждого ряда снять как лиц. 
Последнюю петлю каждого ряда провязать лиц. 
ВНИМАНИЕ: кром. петли всех деталей выполнять с узелком!
Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн.
Выделенные убавления (закругление выреза горловины): 
в начале ряда провязать после 5-й п. 3 п. (1 лиц., 1 изн. и 
1 лиц. резинки) вместе лиц. скрещ., вводя спицу в петлю 
справа налево. Убавится 2 п. 
Выделенные прибавления (закругление выреза горловины): 
в начале ряда вывязать из 6-й п. (= лиц. п.) 1 лиц., 1 изн. и 1 
лиц. Прибавится 2 п. 
Плотность вязания: 13 п. и 19 р. резинки, спицы № 6 = 10 х 
10 см. 
ВНИМАНИЕ: стрелками на выкройке обозначено 
направление вязания! Выполнение работы: сначала связать 
рукава с кокеткой одним полотном поперек. Начать с 
левого рукава. Для этого свободно набрать на спицы 34 
(38) п. и провязать для планки 7 см = 14 р. резинкой, при 
этом в 1-м лиц. ряду начать после кром. с 1 изн., в конце 
ряда закончить перед кром. 1 лиц. Сделать с обеих сторон 
1 отметку и продолжить вязать резинкой. Для необходимого 
расширения рукава вывязать в след. лиц. ряду из средних 
14 лиц. п. резинки по 1 лиц., 1 изн. и 1 лиц. (прибавится 28 
п.) = 62 (66) п. Через 39 см = 74 р. от отметки (= окончание 
рукава) отметить с обеих сторон начало кокетки и 
продолжить вязать прямо. Через 22 (24) см = 42 (46) р. от 
начала кокетки разделить работу в середине для выреза 
горловины и сначала продолжить вязать правую (= заднюю) 
половину, при этом в месте разделения работы закрыть 2 
п. = 29 (31) п. Через 20 см = в 38-м р. (= изн. р.) от начала 
выреза горловины снова набрать со стороны разделения 
работы 2  п. = 31 (33) п. Затем петли отложить. Продолжить 
вязать левую (= переднюю) половину кокетки, при этом в 
1-м р. закрыть со стороны разделения работы 6 п., затем 
убавить, выполняя выделенные убавления, в каждом 2-м р. 
3 х 2 п. = 19 (21) п. Продолжить вязать прямо. В 31-м р. от 
начала выреза горловины прибавить, выполняя выделенные 
прибавления, со стороны разделения работы 2 п., затем 
прибавить в каждом 2-м р. еще 2 х 2 п. и заново набрать 
1 х 6 п. = 31 (33) п. Через 20 см = 38 р. от начала выреза 
горловины снова вязать на всех петлях резинкой. Через 22 
(24) см = 42 (46) р. от окончания выреза горловины отметить 
окончания кокетки и вязать правый рукав прямо. Через 
39 см = 74 р. от отметки (= оконча-ние рукава) отметить 
средние 56 п. и  в  след. лиц. ряду провязать в отмечен-ных 
петлях 14 х 3 п. вместе лиц., провязы-вая вместе 1 лиц., 1 изн. 

и 1 лиц. резинки. Между провязанными вместе петлями 
останется 1 дорожка из изн. петель = 34 (38) п. Продолжить 
вязать резинкой по рисунку. На высоте планки 7 см = 14 р. 
петли свободно закрыть по рисунку. 
Спинка: набрать по нижнему заднему краю кокетки 
между отметками 86 (90) п. и вязать резинкой, начиная с 
1 изн. ряда. Через 38 см = 73 р. от начала спинки петли 
свободно закрыть по рисунку. 
Перед: вязать, как спинку, но петли набрать по нижнему 
краю передней кокетки. 
Сборка: деталь точно сложить пополам, расправить по 
выкройке, увлажнить и дать высохнуть. Выполнить швы 
рукавов-боковые швы. На круг. спицы набрать по вырезу 
горловины 54 п. и вязать для высокого воротника-стойки 
резинкой круг. рядами. На высоте воротника 13 см петли 
свободно закрыть по рисунку.
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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


